
UCHWAŁA NR XXII/120/12

RADY GMINY W BOJADŁACH

z dnia 5 listopada 2012 r.

w sprawie: rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 
r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks 
Postępowania Administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) – po zapoznaniu się 
z wynikami badania skargi przeprowadzonego przez Komisję Rewizyjną – uchwala się co następuje: 

§ 1. 
Uznać za bezzasadną skargę Pana Kazimierza Wyciszkiewicza, zamieszkałego w Sosnówce, na 
pracę Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej Bojadłach, dotyczącą wydanych decyzji przez tut. 
Ośrodek Pomocy Społecznej w latach 2002 – 2010 o wypłacie świadczenia pielęgnacyjnego na syna 
Patryka. 

§ 2. 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Gminy w Bojadłach. 

§ 3. 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodnicząca Rady 
Gminy w Bojadłach 

Elżbieta Szwajkowska
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Uzasadnienie
do Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Kazimierza Wyciszkiewicza na pracę 

Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Bojadłach. 
Pan Kazimierz Wyciszkiewicz złożył do Przewodniczącej Rady Gminy w Bojadłach skargę na 

„pracę Pani Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Bojadłach, dotyczącą wydanych decyzji przez 
tut. Ośrodek Pomocy Społecznej w latach 2002 – 2010 o wypłacie świadczenia pielęgnacyjnego na 
syna Patryka. 

W celu zbadania zasadności skargi, Komisja Rewizyjna Rady Gminy w Bojadłach przeprowadziła 
postępowanie wyjaśniające, w ramach którego zapoznała się z zarzutami zawartymi w skardze, 
wyjaśnieniami Kierownika OPS, dokumentami zgromadzonymi w OPS dotyczącymi przedmiotowej 
sprawy oraz opinią prawną sporządzoną przez adwokata Sebastiana Kordel. Ponadto w postępowaniu 
uczestniczył składający skargę. 

Rada Gminy uznaje w/w skargę za bezzasadną z tego powodu, iż OPS nie miał wyraźnego 
obowiązku wynikającego z przepisów ustawy o systemie ubezpieczeń społecznych do uzyskania 
informacji o przebiegu ubezpieczenia Pana Kazimierza Wyciszkiewicza oraz za jaki okres za tę osobę 
powinien opłacać składkę na ubezpieczenie emerytalne i rentowe. 
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